巨资做医美又后悔 竟用冥币骗回消费款

女子因涉嫌诈骗罪被提起公诉

□记者 胡蝶飞 通讯员 田娜

本报讯 "我觉得他们收费不 合理,我被骗了。" "这些冥币是 我在我家附近买的,就是想用这些 冥币来拿回我消费的钱。" 一七子 花费巨资购买医疗服务,后觉得自 已被忽悠了又反悔,竟用"冥币' 谎称真币, 从医疗机构骗回了部分 消费款 4.4 万元。近日,静安区人 民检察院以涉嫌诈骗罪对该女子李 某某提起公诉。

今年3月26日,李某某花费 巨资在位于静安区某商厦的一家医 疗美容机构里,购买并当场接受了 祛皱、填充眼袋等医美服务。然 而, 同到家后, 李某某却开始懊悔 自己的冲动消费,觉得自己被忽悠 一心想着要把已经刷卡花出去 的部分美容费再"刷"回来。

4月16日上午10点左右, 某某和与工作人员预约回到美容机 构复诊。她告诉工作人员, 因为家 人要查她的银行流水, 询问可不可

以把自己上次刷卡消费的一笔 4.4 万元退给她。李某某称,自己拿了 等额的现金过来,说着她还让工作 人员看了看自己随身携带的拎袋, 若隐若现露出5沓百元"人民币" 鉴于李某某上次大手笔消费,工作 人员不敢得罪了这位"财神爷" 便立马请示财务总监同意后, 让财 务人员立即打款 4.4 万元返还至李 某某的银行账户,并按照李某某的 要求,备注一栏注明退回4.4万元。

成功"骗"回 4.4 万元后,李

某某便佯装接电话,边打电话边下 楼, 离开了。李某某走后, 工作人 员提着李某某留下的拎袋, 把现金 上交财务充账,结果竟发现,除了 表面2张百元是真币外,用塑料袋 和废报纸包裹的 5 沓钱竟都是冥 币!工作人员立即联系李某某,而 李某某却拒接电话, 拒绝归还钱 款。美容机构最终选择报警

5月12日,李某某在其住所地 被公安机关抓获归案。到案后,李 某某如实供述了自己用冥币骗取 4.4 万元的事实, 但他并不认为自 己的行为涉嫌犯罪,坚称"我就是要 拿这些冥币来拿回他们让我消费的 钱"。经过一番普法教育, 李某某最 终认罪认罚,并在家属的帮助下退 赔了款项,获得了被害单位的谅解。

承办检察官经审查后认为,李 某某以非法占有为目的,骗取他人 财物,数额较大,其行为已触犯 《中华人民共和国刑法》第二百六 十六条,应当以涉嫌诈骗罪追究其

YY语音多人会话

通话那头究竟是谁你知道吗?

□记者 翟梦丽 通讯员 徐杰瑛

本报讯 很多网络游戏玩家 都会使用 YY 语音来实现多人会 话,但虚拟网络背后往往"真假 难辨"……男子黄某、梁某、孙 某就盯上了网络语音平台,假冒 受害人"YY 好友", 玩起了诈骗 的把戏。日前,金山区人民检察 院依法以诈骗罪对 3 人批准逮捕。

为了打游戏时方便沟通,小孙 和朋友小贾在YY语音上开了一个 公共频道,今年6月,小孙登录YY, 一个和小贾头像、ID一模一样的账 号请求添加好友,误以为是朋友小 贾,小孙就通过了好友申请。

"我们先不要语音了,直接 打字吧,有人在我旁边……"添加好友后"小贾"表示,"有个 认识的人想问我借钱, 我不好意 思拒绝又不想借给他, 他现在就 在咱俩聊天频道里……你帮我演 场戏吧,就在频道里说家里有急 事要问我借 2000 块, 他听到我把 钱借给你了,就不会问我借了。

"为了逼真点,我会先把钱 转给你……""小贾"说得煞有 其事, 小孙就在频道内按照"小 贾"的剧本开口借钱,而真正的 小贾听到至交好友有急事需要钱, 便微信转账了 2000 元。

其后, 小孙在现实里与好友 小贾聊天时问起了当天发生的事 情,而小贾却表示根本没有这回 "怎么会是我让你借钱的呢? 我是听到你说急用钱,才借给你 2000的……"意识到可能遭遇了 骗局, 小孙随即报了警

经侦查,警方发现黄某等人有 作案嫌疑,今年9月,黄某、梁某、 孙某3人被传唤至所接受调查,3 人到案后对事实供认不讳。

据悉, 2020年初, 在熟人的 介绍下, 黄某结识了梁某和孙某, 后 3 人学到了在 YY 上冒充好友 实施诈骗的手法。今年3月,-拍即合的3人开始实施诈骗。

网购军装警服穿着献唱

奉贤一男子被行政拘留

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 年轻的"将军"在台 上立正敬礼,肩扛"一级警督"衔 在天安门礼花前潇洒留影……近日, 奉贤某厂员工为满足虚荣心,从网 上购置多套军装、警服还公然穿着 录制网络小视频及参加演出。最终, 曹某因违反《中华人民共和国人民 警察法》相关规定,被奉贤警方处 以行政拘留的外罚。

近日, 奉贤公安分局青村派出 所在辖区走访时有群众反映称,辖 区某工厂内的一名员工明明是在工 厂内上班的,但其手机里却经常有 穿着军装或警服的照片。这一情况 立即引起了民警的注意,遂立即前 往辖区林海公路上的工厂内找到了

该名员工曹某。在曹某的手机内, 民警果然查到了其本人身着制服的 多张照片。随后,民警又在其住处 查获了7套警服、6套军服、10套 警察肩章、5套部队肩章以及数十 张印有上海市公安局某部门的虚假

面对民警的查证, 曹某不得不 说出了实情。原来,曹某有"制服 情节",一次偶然间从网上购得了制 服。同时,曹某本人又喜爱歌唱, 其穿上制服在网络平台上唱歌获得 不少打赏,尝到了甜头后的曹某一 发不可收拾,自2015年至今,多次在 网上购进军装、警服。曹某利用这些 制服进行走穴演出、网上唱歌等,这 一切均极大满足了其本人的虚荣心, 殊不知,其行为已经触犯了法律。

晴暖倒计时 秋景正当时

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 天渐渐地转凉 了,本市各大公园银杏盛开, 落叶飘飞,秋景如画。很多市 民趁着周末晴暖, 纷纷前来锻 炼、赏秋。

图为闵行文化公园的秋景

菜地被偷推倒对方致伤

检察机关作出不起诉决定

□记者 翟梦丽 通讯员 顾承骁

本报讯 看到有人在自己的菜园子 里偷菜,怒火中烧的倪某一把将对方推 倒在地,而这一举动差点让他涉刑。还 好检察机关在审查案件之后, 依法对他 做了不起诉决定。

7月的一天傍晚, 倪某不经意间看 到了有人在自己的菜地偷菜。由于这不 是第一次出现丢菜的情况, 倪某顿时火 冒三丈,情绪激动的倪某揪住偷菜者衣 领将其推倒在地。偷菜者是一名50多岁 的妇女,她被推倒时下意识地用手掌撑 地,当场就感觉到手腕疼痛。后经鉴定, 该妇女右桡骨远端骨折,构成轻伤一级。

11月,松江区人民检察院对该案 审查起诉。检察官综合全案证据认定, 倪某之行为涉嫌故意伤害罪。同时, 检 察官综合考虑犯罪嫌疑人倪某并无劣迹 前科,系初犯;案发后已赔偿被害人损 失并取得对方谅解;有自首情节,自愿 认罪认罚;本案被害人过错在先等因 素,最终决定对倪某不起诉。

遇道口检查竟冲卡逃逸

男子妨害公务被刑事拘留

□见习记者 陈友敏

本报讯 近期,嘉定警方 根据"砺剑1号"行动部署, 不断强化出入市境道口夜间查 控工作中。11月18日凌晨, 在沪苏交界的葛隆检查站,58 岁老民警唐振洪在检查嫌疑车 辆时,被该车撞伤手部,但老 唐沉着冷静应对, 仅花 10分 钟时间就将试图隐藏起来的车 辆查获,并最终将犯罪嫌疑人 绳之以法。

11 月 18 日凌晨 1 时 20 分许, 唐振洪带领辅警在葛隆 检查站开展查控工作。一辆白 色轿车佯装接受检查, 当唐振 洪靠近车辆时, 该车竟突然之 间加速逃离。这一过程中,该 车右侧反光镜撞到唐振洪手 上,致使他摔倒在地。发生这 样的突然变故后, 唐振洪顾不 上疼痛, 一方面马上驾车向冲 卡车辆逃跑的方向赶去,另一 方面通过指挥中心通知江苏警 方联动拦截。

唐振洪驾车经过一座高桥 敏锐地发现附近路边有-个加油站,果不其然,该车正 隐藏在加油站一些大型车辆后 面。该车见警车前来,驶出加 油站后开进附近村庄机耕路企 图再度藏居。最终在离检查站 3公里外一个小树林旁, 唐振 洪找到了无路可逃的车辆。唐 振洪下车后,发现驾驶员男子 已经弃车逃跑,但车上还有一 名满身酒气的女子。唐振洪当 即将该车查扣,并将女子带回 协助调查,并很快明确了驾车 男子的身份。第二天,嫌疑男 子钟某迫于警方压力,来到检 查站向警方投案自首。

目前,钟某因涉嫌妨害公 务罪被公安机关刑事拘留,案 件正在进一步调查中

骗取230余万元 谎称可低价购车

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 朋友自称有渠道, 以低价购买摩托车、小客车, 吴先 生信以为真, 急忙转账105万元。结 果,两个月过去,钱花了,车却是不见 一台。想不通的他,无奈报警求助。浦 东警方深入调查,最终成功揪出了一 名"拆东墙补西墙"的诈骗惯犯。近 日,浦东警方侦破一起诈骗案,涉案 金额达 230 余万元。

据了解,今年8月,经朋友朱 先生介绍, 吴先生认识了陆某某。 陆某某向他承诺可通过其母亲作为 法人经营的旅游公司从海外订购摩 托车,并拿出了相关"证明"。吴先 生对此深信不疑, 自9月起陆续向 陆某某转账 105 万元用于购买摩托 车和小客车。可车子却始终不见踪 影,直到前几天,他在和朋友朱先 生闲聊时,发现存在共同的问题, 才察觉不妥,于是报警。

在警方的询问下,自知逃不过的 陆某某最终承认了自己的诈骗行为。

犯罪嫌疑人陆某某交代了自己 先后向朱先生、吴先生等3人承诺 自己可以通过低价渠道购买到摩托 车、小客车,也可以协助对方购买 国内未引进的海外摩托车,同时购 买的车辆还可以通过他转租, 收取 租金。朱先生最早信以为真,他陆 续向陆某某转账 91.4 万元, 用于购 买摩托车,购车后交由其转租收取 租金。全部款项都被陆某某挥霍殆 尽, 但由于每个月都能收到租金, 虽然他也没见到车子,却一直没想 到对方是个骗子。但事实上,有关 于车辆的一切信息都是虚构的。随 后,钱没了,陆某某又先后向吴先 生和徐先生骗取购车款 138 万元, 百到事发。

目前, 陆某某因涉嫌诈骗已被 浦东警方依法刑事拘留, 相关案件 正在进一步侦办中。

上海市一中院网络司法拍卖公告

上海市第一中级人民法院近期将在淘宝网 (https://www. taobao.com) 举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人 即日在淘宝拍卖平台查阅拍卖信息包括标的物详情、竞买公告、竞 买须知等并向本院咨询了解详情预约现场看样, 在规定时间内办理 网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买人须 事先向法院提交审批材料经法院确认后再到网络拍卖平台报名参加。

- 1、拍卖标的:木雕摆件、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年12月13日10时到2021年12月16日10时
- 2、拍卖标的:木雕摆件、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年12月20日10时到2021年12月23日10时
- 3、拍卖标的:木雕摆件、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年12月27日10时到2021年12月30日10时
- 4、拍卖标的:木雕摆件、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2022年1月3日10时到2021年1月6日10时